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Interrogazioni . 
PRESIDENTE.L'ordine del giorno reca 

le interrogazioni. 
L'onorevole sot tosegretar io di S ta to per 

i lavori pubblici annunc ia di aver da to ri-
sposta scritta alla in terrogazione presen-
tata dal deputa to Queirolo « per sapere se 
sia vera la notizia che l 'Amministrazione 
delle ferrovie in alcune le t tere ad impiegati 
ferroviari avrebbe dichiarato: « essere suo 
intendimento di r idur re al minimo possibile 
il deposito del personale viaggiante di Pisa », 
e che « il deposito di Pisa era in corso di 
forte riduzione organica », dichiarazione 
che, se fosse vera, contrasterebbe con l'as-
sicurazione da t a verba lmente e per le t tera 
al sottoscritto, « essere, cioè, in tendimento 
della Amministrazione delle ferrovie di con-
servare al deposito di Pisa la sua a t tua le 
importanza ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « La Direzione 
generale delle ferrovie dello S ta to dichiara 
che sono prive di f o n d a m e n t o le notizie 
propalate circa una r iduzione del deposito 
del personale v iaggiante di Pisa. 

« Il sottosegretario di Stato 
« D B S E T A ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di Stato per l ' in terno annuncia di 
a ^er dato risposta scr i t ta alla interroga-
zione presentata dal deputa to A bozzi « per 
sapere se abbia notizia del l 'arresto eseguito 
d ai l 'autori tà di pubblica sicurezza di Ver-
celli in persona del signor Primo Zerbini, 
se ritenga legale questo arresto, e quali 
Provvedimenti abbia ado t t a to ed intenda 
adottare ». 

. S P O S T A S C R I T T A . — « L 'ar res to del 
signor Primo Zerbini fu eseguito il 14 mag-
tic i U l t l 1 ^ 0 S C 0 r S 0 a V e r e e l l b base all 'ar-co o 85 della legge di pubblica sicurezza. 

« in seguito alle informazioni rapida-
ente assunte a Pa rma e a Torino, rispet-

n ; i r r t e l u o g h i di nascita e domicilio, e 
Ze v e s s e n d o r i sul ta to a carico dello 

ribini, oltre il fal l imento in suo confronto 
» enunciato dal Tr ibunale di Cagliari, egli 

f a s c i a t o il 16 de t to mese. 
« II sottosegretario di Stato 

« F A L C I O N I ». 

t a r f 0 B ( r \ I D E N T E - L'onorevole sottosegre-
a V e r d f 0 P e r l e finanze, annuncia di Presenti r i 8 p o s t a scritta alla interrogazione ntata dal deputato Abozzi « per sapere 

quali provvediment i abbia ado t t a to nel 
reclamo presenta to da molt i possessori di 
vigneti fìllosserati del comune di Sassari 
contro l 'ul t imo ruolo di rimborso delle re-
lative imposte, e specialmente se non ri-
tenga giusto ordinare un nuovo e più esa t to 
accer tamento ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « Contro le liqui-
dazioni di rimborso di imposta prediale pei 
danni della fillossera in comune di Sassari 

. sono stat i p rodot t i var i reclami, e in rela-
zione ad essi, l 'Amministrazione finanziaria 
non ha difficoltà di consentire l ' invocata 
contro verifica tecnica, da eseguirsi da un 
ingegnere diverso da quello che eseguì la 
pr ima verifica, per una eventuale più esat ta 
valutazione dei danni . I n tal i sensi anzi si 
è già scritto a l l ' In tendenza di Finanza di 
Sassari in merito ad un reclamo collet t ivo 
da essa comunicato al Ministero » 

« II sottosegretario di Stato 
« C I M A T I ». 

La prima interrogazione inscr i t ta nel-
l 'ordine del giorno di oggi è dell 'onorevole 
Pie t raval le , al ministro del l ' interno « circa 
l 'azione spiegata dal ci t tadino francese Si-
gnor Craponne, nella serrata delle industrie 
metal lurgiche di Torino ». 

FALCIONI , sottosegretario di Stato per 
l'interno. Chiedo di par lare . 

P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
FALCIONI , sottosegretario di Stato per 

l'interno. Chiedo che questa interrogazione 
sia differita sine die. 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-
zioni in contrar io, così r imarrà s tabi l i to . 

(Così è stabilito), f 
Segue 1' in terrogazione degli onorevoli 

Cermenat i e Fabri , al presidente del Con-
siglio, ministro de l l ' i n te rno e al ministro 
di agricoltura, industria e commercio, « per 
sapere se po t rà essere discusso, prima della 
chiusura dei lavori par lamentar i , il disegno 
di legge contenente modificazioni alla legge 
forestale e p rovvediment i per la pastorizia 
ed agricoltura montana ». , 

L 'onorevole sottosegretario di S ta to per 
l 'agricol tura, industria e commercio ha f a -
coltà di r ispondere. 

CAPALDO, sottosegretario di Stato per 
l'agricoltura, industria e commercio. I l dise-
gno di legge al quale si riferisce l ' i n te r ro -
gazione dell 'onorevole Cermenati, per mo-
dificazioni alla legge forestale e provve-
dimenti per la pastorizia e l ' agr icol tura 


